
PROTOKÓŁ NR 16/2025 

z  posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji połączonego z Komisją 

Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego,  Komisją Zdrowia  

i Polityki Społecznej, Komisją Budżetu i Finansów oraz Komisją  Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa, Leśnictwa, Geodezji i Gospodarki Terenami 

w dniu 8 stycznia 2025 r. 

 

 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz zaproszeni goście, 

zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

 

Posiedzeniu połączonych komisji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Powiatu Rawskiego – Zbigniew Sienkiewicz. 

 

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 13:00 dokonał Przewodniczący Rady 

Powiatu Rawskiego – Pan Zbigniew Sienkiewicz, witając uczestniczących  

w posiedzeniu połączonych Komisji. 

 

Na podstawie list obecności Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził istnienie 

quorum we wszystkich komisjach i uprawnienia Komisji do podejmowania wiążących 

decyzji. Podjęto także decyzję, iż wszystkie punkty przegłosowane zostaną wspólnie 

przez komisję połączoną. 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu na 2025 r. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2025-2039. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Ząbkowickiemu 

pomocy finansowej w formie dotacji na bieżące cele związane z usuwaniem 

skutków powodzi. 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2 Pan Arkadiusz Gajewski – Skarbnik Powiatu omówił autopoprawki do projektu 

uchwały w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2025.  
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Pan Henryk Majewski – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Rawskiego zwrócił się 

do Skarbnika Powiatu z pytaniem, ile wynosi oprocentowanie od kredytów 

zaciągniętych przez powiat rawski. 

Pan Skarbnik opowiedział, iż w chwili obecnej powiat nie ma żadnych kredytów, 

jedynie są to obligacje. Pan Skarbnik zobowiązał się do pozyskania informacji  

w zakresie oprocentowania obligacji i udzieli Pan Wiceprzewodniczącemu 

odpowiedzi w najbliższym czasie. 

Pan Henryk Majewski zwrócił się z pytaniem, które działki w tym roku przeznaczone 

zostały do sprzedaży. Na to pytanie odpowiedział Pan Stanisław Skoneczny – Członek 

Zarządu Powiatu Rawskiego informując, iż są to działki przy ul. Jeziorańskiego  

w Rawie Mazowieckiej oraz działka przyległa do ZS-CEZiU w Rawie Mazowieckiej.  

Pan Krzysztof Starczewski – Radny Rady Powiatu Rawskiego zwrócił się do Pana 

Skarbnika z prośbą o odpowiedź, czy w bieżącym roku budżetowym zaplanowano 

choćby częściową spłatę zadłużenia z tytułu zaległych składek ZUS.  Pan Arkadiusz 

Gajewski poinformował, iż temat zaległości wobec ZUS wymaga dalszego 

procedowania i podjęcia decyzji w tym zakresie, gdyż na dzień dzisiejszy nie 

wiadomo, czy ZUS będzie kontynuował zgodę na udzielanie prolongat w kolejnych 

latach.   

Pan Krzysztof Starczewski zwrócił się również z prośbą o przygotowanie  

na najbliższą sesję jednolitego projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu.  

Radni nie wnieśli wniosków formalnych do projektu uchwały.  

Komisja jednogłośnie wydała pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu na rok 2025.  

 

Ad. 3 Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad, Skarbnik Powiatu przedstawił projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2039. 

Radni nie wnieśli wniosków do projektu uchwały.  

Komisja jednogłośnie wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

 

Ad. 4 Realizując przyjęty porządek obrad Pan Zbigniew Sienkiewicz – 

Przewodniczący Rady Powiatu Rawskiego przedstawił projekt uchwały w sprawie 

udzielenia Powiatowi Ząbkowickiemu pomocy finansowej w formie dotacji na 

bieżące cele związane z usuwaniem skutków powodzi. 

Pani Patrycja Wielowska – Radna Rady Powiatu Ząbkowickiego w imieniu 

samorządu powiatu ząbkowickiego w okręgu powiatowym: Gmina Bardo i Gmina 

Stoszowice skierowała pismo do Przewodniczącego Rady Powiatu Rawskiego  

z podziękowaniami za okazane wsparcie podczas powodzi. Jednocześnie  
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Pani Wielowska zwróciła się z wnioskiem o dalszą pomoc w usuwaniu skutków 

żywiołu.  

Wobec powyższego, przedkłada się radnym do zaopiniowania projekt uchwały,  

w której powiat rawski udzieli dotacji w wysokości 20 tys. zł na usuwanie skutków 

powodzi.  

Pan Henryk Majewski zwrócił się z pytaniem, dlaczego został wybrany powiat 

ząbkowicki a nie powiat kłodzki. Pan Przewodniczący odwołał się do wniosku 

złożonego przez Radą Rady Powiatu Ząbkowickiego informując, iż Zarząd Powiatu 

Rawskiego jednogłośnie przychylił się do udzielenia wsparcia.  

Wobec braku uwag, Komisja 11 głosami za, oraz 1 głosem wstrzymującym się,  

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Ad. 5 W sprawach różnych nikt nie zabrał głosu 

 

Ad. 6 Po wyczerpaniu przyjętego porządku Przewodniczący dokonał zamknięcia 

posiedzenia komisji o godzinie 13:40. 

 

 

 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 
 

Sporządziła: Katarzyna Gołota 

 

 

 

 

Przewodniczący Komisji 

     

    Zbigniew Sienkiewicz 


